

---

На мероприятии были проведены обсуждения по механизмам финансирования альтернативных услуг, создание которых предусмотрено в рамках проекта.

Отметим, что проект реализуется Министерством образования Азербайджанской Республики и международной организацией «Hilfswerk Austria» в рамках исполнения «Государственной Программы по передаче детей из государственных детских учреждений в семьи (де-институционализация) и альтернативной заботе в Азербайджанской Республике (2006-2015) годы».

В своем вступительном слове на мероприятии министр образования Мисир Марданов отметил, что данный проект реализуется в рамках «Государственной Программы по передаче детей из государственных детских учреждений в семьи (де-институционализация) и альтернативной заботе в Азербайджанской Республике (2006-2015) годы». По его словам, благодаря совместному эффективному сотрудничеству Министерства образования и международной организации «Hilfswerk Austria» проект «Подготовка и разработка модели сотрудничества по опекунской (foster) заботе и основательным семейным услугам» между местными органами власти и неправительственными организациями, который реализуется в рамках соответствующей Государственной Программы, дал успешные результаты. Мисир Марданов сообщил, что в рамках проекта для 10 детей был построен и передан в пользование дом семейного типа для маленькой группы, отобраны 50 детей для передачи их в опекунские семьи, в созданном в Хазарском районе Образовательном и консультационном семейном центре для лиц, желающих стать опекунской семьей, проводятся курсы по соответствующим программам.

Коснувшись проделанной работы в рамках «Государственной Программы по передаче детей из государственных детских учреждений в семьи (де-институционализация) и альтернативной заботе в Азербайджанской Республике (2006-2015) годы», министр образования подчеркнул важную роль в достигнутых успехах сотрудничества с другими государственными структурами и неправительственными организациями. Он сообщил, что в рамках проекта, реализуемого при финансовой поддержке Европейского Союза, Австрийского агентства по развитию и международной организации «Hilfswerk Austria», расходы по содержанию дома для маленькой группы оплачиваются за счет средств, выделенных для реализации проекта. После завершения проекта планируется оплачивать расходы по содержанию дома для маленькой группы за счет средств, выделенных из государственного бюджета.

Принимающие участие на мероприятии чрезвычайный и полномочный посол Австрии в Азербайджане Сильвия Майер-Кайбич, начальник Управления Деинституционализации и защиты детей Малахат Гаджиева, международный эксперт по финансовым вопросам Елена Андреева, менеджер по финансовым вопросам международной организации «Hilfswerk Austria» Штефан Фр. Фритц и заместитель ведущего отдела по проблемам науки, культуры, образования и социальным вопросам Кабинета Министров Гурбан Амиров в своих выступлениях отметили значение проекта, выразили уверенность в успешном продолжении достигнутых в результате совместного сотрудничества успехов.

Министр финансов Самир Шарифов высоко оценил работу проделанную по реализации проекта «Подготовка и разработка модели сотрудничества по опекунской (foster) заботе и основательным семейным услугам» между местными органами власти и неправительственными организациями. Выказав свое мнение по оплате расходов на проект и содержание дома для маленькой группы за счет средств, выделенных из государственного бюджета, министр финансов подчеркнул необходимость подготовки соответствующей нормативно-правовой основы для решения данного вопроса.

Мисир Марданов поблагодарил участников мероприятия и подчеркнул важность использования в дальнейшем передового мирового опыта для продолжения данного проекта, реализуемого по исполнению «Государственной Программы по передаче детей из государственных детских учреждений в семьи (де-институционализация) и альтернативной заботе в Азербайджанской Республике (2006-2015) годы».